



Svenska Pudelklubben, Västra avdelningen, protokoll nr 11 fört vid Styrelsemöte 6 december 2022 via Teams

Närvarande

Katarina Ström
Tina Otterdahl
Inger Hildebrand
Mayvi Johansson
Carina Kinde
Anna Lindh
Klara Sandberg
Annika Holm
Katarina Åkermo

- §133 **Mötets öppnande**
Ordföranden öppnade mötet och hälsade välkomna
- §134 **Val av protokollförare för mötet**
Mayvi Johansson valdes att föra dagens protokoll.
- §135 **Val av justerare för dagens protokoll**
Tina Otterdahl valdes att justera protokollet
- §136 **Godkännande av dagordningen**
Dagordningen godkändes
- §137 **Föregående mötets protokoll**
Protokollet godkändes och lades till handlingarna
- §138 **Skrivelselista**
- | | |
|--------|---|
| 16 nov | Ansökan utställningsdatum 2025 för SPKv |
| 21 nov | Förfrågan om BPH från medlem |
| 21 nov | Svar från SPKv ang BPH |
| 21 nov | Ny logga Svedea |
| 24 nov | Utställningsalmanacka CS |
| 25 nov | Protokoll 8 och 9 2022 CS |

27 nov Verksamhetsplan 2023 SPKv
27 nov Inbjudan att anmäla deltagande i organisationsgruppen
1 dec Fråga om viltspår från medlem
1 dec Svar från SPKv ang viltspår
2 dec Utdrag ur SKK-kommittéprotokoll
4 dec Version 2 av utdrag ur SKK-kommittéprotokoll
5 dec Bemanningslista för monter på MyDog

§139 **Arbetsutskott**
Inga beslut tagna.

§140 **Rapporter**

Ekonomi. Mötet beslöt höja anmälningsavgifterna för utställningar:
Valpar och veteraner 290 sek, vuxna 395 sek och inoff 290 sek/alla.
Ekonomi är stabil.

Sektion Skaraborg, inget nytt.

§141 **MyDog 2023**
Arbetsgruppen arbetar med material till montern.
Bemanningslistan till montern är klar.

§142 **Årsmötet / Verksamhetsberättelse**
Verksamhetsberättelsen. Pågår, skall vara klar 17 jan.
Verksamhetsplaneringen
Årsmötet hålls på SAIKs stuga i Partille
Annonsering: På FB och hemsidan.
Carina och Inger fixar förtäring.
Ordförande för mötet Christina Sjögren.

§143 **Kommittéer**

Utställningskommittén
Inget att rapportera

Uppfödarkommittén
Inget att rapportera

Pälsvårdskommittén
Marie P tar ett sabbatsår, vi behöver en ersättare.

Kommunikationskommittén
Ang inbjudan från organisationsgruppen. Tina Otterdahl är intresserad.

Kommittén för arbetande hundar / Övriga aktiviteter
Massagekursen är full.

Katarina Å har skickat förfrågan till VÄK ang BPH under 2023

§144 **Kommande aktiviteter**
21/1 och 11/2 Massagekurs

§145 **Övriga frågor**
Inget aktuellt

§146 **Nästa möte**
Nästa möte hålls kl. 18.00 den 17 januari 2023 på Sten-Åke Cederhöks gata 1 B

Vid protokollet

Ordförande

Justeras